

                                           Пленер Х Фотобієнале “ПРИРОДА 2012“

    27 вересня після відкриття експозиції Х Фотобієнале ”ПРИРОДА 2012”, орієнтовано о 15.00 відбудеться традиційний виїзд на пленер, який проходитиме в найзагадковішому об’єкті Карпатського краю на скелях в с. Бубнищі.
    Завершення роботи пленеру 30 вересня, тобто він триватиме три дні, що передбачає три ночівлі. Неподалік скель “Бубнища” заброньована приватна садиба “Ялинка”, яка розрахована на 18 чоловік. Вартість доби проживання 90 гривень за одну особу.     

    На першому поверсі три трьохмісні номери і дві душові кабінки, на другому поверсі кімната на шість чоловік, душова кабінка є холодне і гаряче водопостачання.
    Передбачено колективне харчування, вартість за обід складає від 50 гривень. Для зберігання продуктів можна скористатися холодильником.
    Також біля скель передбачено наметовий табір, на цей випадок просимо передбачити туристичне спорядження  (взуття, змінний одяг, спальний мішок, карімат, газовий примус, сухий пайок), неподалік є колиби де можна харчуватись.
    На місці працює мобільний зв'язок, київстар та МТС. 
    Організатори забезпечують організований виїзд на пленер автобусом.
    Стосовно бажання взяти участь у пленері просимо завчасно до 25 вересня зголошуватися. Запрошуються учасники цьогорічної виставки, учасники минулих пленерів та всі бажаючі!

     Скелі «Бубнище» знаходяться біля села Бубнище, на віддалі 15 км від містечка Болехів і 101 км від Івано-Франківська. Вони виникли ще тоді коли Карпати були дном доісторичного моря. Вулканічна магма, витиснена з надр, застигла химерними вежами і масивами. З давніх часів люди визначали Бубнище як “місце Сили”, де при певних обставинах відкривається брама загадкових світів, заборонених людям.

    Народна містика пов’язує скелі з ім’ям Олекси Довбуша, який у легендах виступає не тільки в іпостасі  карпатського Робіна Гуда, але й в якості могутнього чаклуна, здатного спілкуватися з правічними силами гір. Саме у Бубнищі він відновлює сили для боротьби зі шляхтою за допомогою гірської магії.
   В наші часи Бубнище вважається одним з центрів паранормальної  активності.
  

   Детальнішу інформацію про Бубнище можна отримати з організованої екскурсії.

   Організатори пленеру: Тарас Дутка - (067) 342-37-55, Віктор Солодкий - (067) 286-94-27
   Інформацію про виставку і пленер “Природа 2012” також можна отримати на сайті
   www.photocolumb.at.ua

    Оргкомітет звертається до учасників пленеру з проханням бути толерантним один до одного, дотримуватися професійної етики і загальноприйнятих норм поведінки.

                                                                                                                          Тарас Дутка             
